
2018 Parent Perception Survey 

Respondents: The survey was responded to by 102 people – 34 (33%) male and 68 (67%) female.  25% had children in 

Upper Primary; 30% in Middle Primary; 43% in Early Childhood; and, 4% in Preschool.  
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Teachers at this school expect my child to do his or her best.

Teachers at this school provide my child with useful feedback about
his or her school work.

Teachers at this school treat students fairly.

This school is well maintained.

My child feels safe at this school.

I can talk to my child’s teachers about my concerns.

Student behaviour is well managed at this school.

My child likes being at this school.

This school looks for ways to improve.

This school takes parents’ opinions seriously.

Teachers at this school motivate my child to learn.

My child is making good progress at this school.

Parent Survey Results Question 4
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I feel well informed about what is happening at the school (eg school
curriculum, after school program, wellbeing programs, building

works).

I know how to support my child’s learning and development.

My school shares data to inform me about my child’s learning in a 
way that I can understand. 

My child was well supported to transition into primary school.

My child was well supported to start school this year.

I have opportunities to have a say in the direction of the school and
its education programs.

I would recommend this school to other parents.
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